РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ МОКРОСАВАЛЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ МӨКЕРЛЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

«30» декабря 2021 года

Nº 34-2

О принятии муниципальным образованием Мокросавалеевское сельское поселение Буинского муниципального района Республики Татарстан предложения Совета Буинского района Республики Татарстан по осуществлению части полномочий муниципального образования Буинский муниципальный район Республики Татарстан по решению отдельных вопросов местного значения в области градостроительной деятельности

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Мокросавалеевское сельское поселение Буинского муниципального района, Порядком заключения соглашений органами местного самоуправления Мокросавалеевского сельского поселения Буинского муниципального района с органами местного самоуправления Буинского муниципального района о передаче (принятии) части полномочий, утвержденным решением Совета Мокросавалеевского сельского поселения Буинского муниципального района РТ от 27.05.2020 № 88-1, Совет Мокросавалеевского сельского поселения Буинского муниципального района

РЕШИЛ:

- 1. Принять предложение Совета Буинского муниципального района Республики Татарстан по осуществлению части полномочий муниципального образования Буинский муниципальный район Республики Татарстан по решению отдельных вопросов местного значения в области градостроительной деятельности в части утверждения внесения изменений в Правила землепользования и застройки Мокросавалеевского сельского поселения, утверждённые решением Совета Мокросавалеевского сельского поселения Буинского муниципального района РТ от 20.02.2013 № 1-37 «О Правилах землепользования и застройки Мокросавалеевского сельского поселения Буинского муниципального района» (в редакции Решений от 21.09.2016 № 19-1, от 23.09.2017 № 40-1, от 13.02.2019 № 63-1, от 22.06.2021 № 23-1).
- 2. Совету Мокросавалеевского сельского поселения заключить соглашение с Советом Буинского муниципального района о передаче осуществления части полномочий за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета Буинского муниципального района в бюджет Мокросавалеевского сельского поселения в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
- 3. Настоящее решение вступает в законную силу со дня официального опубликования на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по адресу http://pravo.tatarstan.ru/, а также подлежит размещению на Портале муниципальных

образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу http://buinsk.tatarstan.ru.

4. Контроль за исполнением настоящего решения воставляю за собой.

Глава Мокросавалеевского сельского поселения Буинского муниципального района

С.Н. Тюплина